



Wrocław, 23.02.2023

Znak sprawy: EZ/107/413/23 (114637)

**Dotyczy:** zapytania ofertowego na dostawę wyrobów medycznych (środki dezynfekcyjne)

**ODPOWIEDŹ NA ZADANE PYTANIE W DNIU 21.02.2023**

**Pytanie :** Czy w zadaniu nr 16–Zamawiający mógłby dopuścić chusteczki w opakowaniu typu tuba, które zawiera 100 szt. chusteczek z odpowiednim przeliczeniem ilości? Pozostałe parametry zgodne z wymogami Zamawiającego

**Odpowiedź:** *Zamawiający dopuszcza chusteczki w opakowaniu typu tuba, które zawiera 100 szt. chusteczek z odpowiednim przeliczeniem ilości? Pozostałe parametry zgodne z wymogami Zamawiającego*

**Pytanie :** Czy w zadaniu nr 20– Zamawiający dopuści produkt na bazie jednego alkoholu o pojemności 750 ml z odpowiednim przeliczeniem ilości? Pozostałe parametry zgodne z wymogami Zamawiającego.

**Odpowiedź:** *Zamawiający podtrzymuje zapisy formularza asortymentowo-cenowego*

Zastępca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Eksploatacyjnych  
*mgr Tomasz Dymyt*

